[Tucarh Ha IUCTOYKE B KJIIETOUKY(HA pa3BOPOTE)TAK KAK HAMKMCAHO(IIEPEHUCHIBATD
TO YTO BBIJICIICHO JKHUPHBIM ),00513aTEILHO TTOCMOTPETH BUJICO,ITPOYNTATH
uHdopmanwuro. 1 -2 3amanus crmcath U pazo0parbes,3 3a1aHusl MoA00paTh PEIICHUS
caMuM (3 Ha YUCJIEHHBIN,3 HAa UMEHOBAaHHbIN )

Tpuaunaroe mapra
Ilpakmuueckan paooma Ne 2 «Peuienue 3a1a4 ¢ HCNOJIb30BAHUEM PA3JIHYHBIX
BH/IOB MacliTada»

esib: HAYYUTHCA MOJB30BATHLCHA PA3JIUYHBIMM BUIAMHU MACIITA0a U yMeTh
NnepPeBOANTH OUH BU/I MACIITA0a B IPYroii, M3MepsATh PACCTOSTHUS HA KapTe ¢
MOMOIIbLI0 MacIuTaoa.
OcHOBHBIE TOHSITHS
MacmTad (mjIaHa Wil KapThl) — BeJUYHUHA, MOKA3BIBAIOIIAS, BO CKOJbKO
pa3 paccTosiHAe HA MJIaHe UJIM KapTe MeHbIIe, YeM peajibHOe PacCTOsIHUE HA
MEeCTHOCTH.
Buapl: yncjeHHbIM, MMEHOBAHHBIN, JIMHEHHBbIM.
Llomnu!

I Mm=100cm

1 xm =100 000 c™m

1 :25 000 — yucaeHHbIiI
1 cM =250 M - TMEHOBaHHBIN

Xon padoTsl
https://voutu.be/VIDP9c¢cvHYB0

https://voutu.be/onkL-8TQS9I

UToOBI epeBecTH YUCICHHBIM MacIITad B MUMEHOBAaHHBIM, HEOOXOAMMO YHUCIIO,
CTOSIIIIEE B 3HAMEHATEJE U COOTBETCTBYIOIIEE KOJIMUECTBY CAHTUMETPOB,
nepeBecTy B KuiiomMeTpsl (MeTpsl). Hanmpumep, 1: 100 000 B 1 cm — 1 kM. UToObI
NEePEeBECTH UMEHOBAHHBIN MaciITad B YMCJICHHBIN, HAI0 KOTUYECTBO KUJIOMETPOB
nepeBecTu B cantumeTpol. Hanpumep, B 1 ecm — 50 km 1: 5 000 000.
[Tepenucarp

1 IlepeBecTH YHUCJIEHHBIH MacIITA0 B MMEHOBAHHBIM.

*1:200

* 1:5000

*1:10000

* 1:250000

* 1:35000

Otser:

°*1:200B1cM2 ™M

*1:5000 B 1 cm SO ™
*1:10000 B 1 cm 100 m
*1:250000 B 1 cm 2,5 km
*1:35000 B 1 cm 350 m.


https://youtu.be/VlDP9cvHYB0
https://youtu.be/onkL-8TQS9I

2 . IlepeBecTH NMEHOBAHHBII MAacCIITA0 B YHCJIEHHBIH.
*B1cm. 40 m.
*B1cMm. 150 m.
*B1cMm. 3 km.
*B1cMm. 20 km.
*B1cMm. 600 km.
OTtBer:

*B 1 cm. 40 m. 1:4000
*B1cm. 150 m. 1:15000
*B1cm. 3 km. 1:300000
*B1cm. 20 km. 1:2000000
*B 1 cm. 600 km. 1:60000000.

3.Hanucars cBou pemieHusi(3,3)

4.Hanucarb BBIBOJ UCTIONB3YS 11€7b PAOOTHL,HO MUCATh HE «HAYYUTHCI»,a
«HAYYUITUCH,C(HOPMUPOBATIHU,CACTIATN BBIBOJ U T.1I.)



